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	Geburtsdatum
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	Hinweis: Die Daten werden in den Datenbanken des Seminars für Ausbildung und Fortbildung der Lehrkräfte Freiburg (Berufliche Schulen) und des Landeslehrerprüfungsamtes gespeichert (siehe Anlage 1).

	Ort, Datum	Unterschrift








Anlage 1 - Informationen zur Datenerfassung

Auf der rechtlichen Grundlage des § 14 Landesdatenschutzgesetzes und in Anlehnung an die Verwaltungsvorschrift "Datenschutz an öffentlichen Schulen" Punkt 1.3.4 sind Sie bei der Datenerhebung über die Art der beabsichtigten Datenverarbeitung, den Zweck der Verarbeitung und die Übermittlung der Daten und die Empfänger der Daten zu informieren. 

Art der beabsichtigten Datenverarbeitung: 
elektronisch und in Papierform

Zweck der Verarbeitung:
Die Erfassung der Daten des Personalblattes dient dem Seminar für Ausbildung und Fortbildung der Lehrkräfte Freiburg (Berufliche Schulen) zur organisatorischen Umsetzung der rechtlichen Vorgaben zur Pädagogischen Schulung.

Die ordnungsgemäße und landeseinheitliche Organisation der Staatsprüfungen ist zentrale Aufgabe des Landeslehrerprüfungsamtes (LLPA) im Kultusministerium. Für die Durchführung der Prüfungen vor Ort ist das Landeslehrerprüfungsamt – Außenstelle beim Regierungspräsidium Freiburg zuständig. Zur Wahrnehmung der damit verbundenen Aufgaben werden die erfassten Daten des Formulars des LLPA benötigt.

Übermittlung der Daten / Empfänger der Daten:
Das Regierungspräsidium Freiburg, das Ministerium für Kultus, Jugend und Sport Baden-Württemberg und das Landeslehrerprüfungsamt – Außenstelle beim Regierungspräsidium Freiburg erhalten von uns auf Anfrage die erfassten Daten des Personalblattes auf digitalem Weg über das Verwaltungsnetz. 

Das LLPA erhält das Formular des LLPA von uns in Papierform. 

Für die Unterstützung der dienstlichen Abläufe erhalten unsere Ausbilder die im Personalblatt erfassten Daten aus datenschutzrechtlichen Gründen ausschließlich verschlüsselt über E-Mail.

image1.png
Baden-Wirttemberg

SEMINAR FUR AUSBILDUNG UND FORTBILDUNG DER LEHRKRAFTE FREIBURG
(BERUFLICHE SCHULEN)




